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Procès-Verbal de l’Assemblée générale du 27 janvier 2021 

AG ouverte à 19 :05  

Présent-e-s :   Pour la première fois l’AG se déroule en visioconférence en raison des restrictions sanitaires liées 
à la pandémie de CIVID19. L’ensemble du comité est présent ; Carlos Berrendero Tovar (Président) Frank 
Matthey-Claudet (Secrétaire), Sevi Glypti Anastasiou (Trésorière) Valérie Nicoud (vérificatrice des comptes) 
remplace Frej Youssef (absent), et une dizaine de parents participants. 
Frank Matthey-Claudet indique que cette séance sera enregistrée en audio uniquement afin de garder une trace 
et de simplifier la rédaction du Procès-Verbal.  

Accueil et mot du comité 
Le comité accueille les personnes qui se connecte ou connectée de façon informelle, la séance est ouverte à 
19 :05 Comme il y a des nouvelles personnes, on fait un petit tour de table de présentation du comité. 

1 Adoption de l’ordre du Jour 
L’ordre du jour est adopté.  

2 Approbation de Procès-Verbal de l’AG du 1er novembre 2019 
Une question est posée sur les Jardins Potagers. Valérie Nicoud explique que pour Charles Giron le jardin existe 
toujours et que la charte est signée par elle-même en tant que personne responsable avec M. Chevrolet de la 
ville de Genève. Elle explique qu’une journée « porte ouverte » avait été faîte il y a deux ans et que cela avait eu 
du succès. Elle espère pouvoir le refaire. 
Concernant celui des Charmilles. Sevi explique qu’elle avait vu avec Madame Fleury (une professeure de 3p au 
Charmilles), mais qu’avec la pandémie, pour l’instant nous n’avons pas eu de contact direct pour le suivi. Il reste 
donc à faire 

Le PV de l’Assemblée générale du 1er novembre 2019 est approuvé.  

3 Rapport du trésorier Années 2019 & 2020 / Rapport des vérificateurs de comptes. 

 

Bilan 2019 

Sevi Explique les différents points du bilan dont les 670. —donné pour M. Loscher responsable de l’entrainement 

de Santé Escalade. Frank Explique que depuis 2019, c’est l’école qui a repris l’entrainement de l’escalade à la 

place de l’APE. 

 

Il est noté – par suite d’une question de parent, - qu’en 2020 M., Locher a fait des entrainements sportifs de son 

plein grès malgré l’annulation de la course de l’Escalade, c’est pour cela que Charles Giron n’avait pas été averti.  

 

En décembre 2018 aussi nous avions organisé une vente de pâtisserie dans le cadre du marché de Noel de 

l’école dont ½ était versée pour une œuvre caritative. Une petite partie de cette somme (60.—CHF) est revenue 

dans la caisse de l’APE en début 2019. 

 

En décembre 2019 Sevi explique que suite au fait que le DIP ait renoncé au financement de la Marmite de 

l’escalade, l’école nous a demandé de l’aide et nous avons organisé rapidement une collecte.  

=> Nous avons versé 636. --  CHF , reparti entre les deux écoles le 10.12.2019. A cette date, la donation de la 

part des parents et celle de l’APE était égale. 

Etant donné la réception des donations tardives (et anonymes) après le 10.12.2019, le décompte finale est 417.-- 

CHF de la part des dons de parents et de 219.-- CHF de la part de l’APE. 

 

Carlos Berrendero explique aussi que l’école n’a pas le droit de demandé plus qu’une certaine somme aux 

parents par année. 

 

Sevi explique aussi la partie de l’affiliation à la FAPE. Frank explique à quoi elle sert. 
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Bilan 2020 :  
Sevi explique les points du bilan. Sans activité de la part de l’APE, Sevi explique que le bilan 2020 ne se 
constitue que des frais de gestion et l’affiliation à la FAPEO. 

Sevi explique que ces bilans sont disponibles à toutes et tous sur demande et que Valérie Nicoud (vérificatrice 
des comptes) remplace Frej Youssef (absent) Elle valide la tenue des comptes. Tous le monde accepte les bilans 
présentés.  

 4 Rapport d’activités 2019, 2020 et projets 2021 de l’APE 
Frank explique que la seule chose faîtes à été la présentation de l’APE aux parents de 1p 2p et explique ce qui a 
été fait durant les années précédentes. I explique aussi le principe des Instances participative et son 
fonctionnement.  Il explique que les instance Participatives ont été repoussées au mois d’avril prochain. Il 
explique l’importance d’une APE forte.  

Ousmane pose la question de savoir qu’elle était le ressenti l’APE sur la nouvelle direction. Frank explique l’avoir 
rencontré à son entrée pour l’APE t explique son ressenti sur l’ouverture et la continuité par rapport aux 
anciennes directions. 

5 Election du comité 2021. 
Carlos, explique que dû à une grande activité professionnel intense, il ne veut pas se représenter en tant que 
président. Frank demande son ressenti. Carlos explique que cela a été très instructif. Au niveau du 
fonctionnement, du manque de bibliothèque, de la nourriture.  

Sevi explique avoir appris beaucoup de choses et son besoin d’aider, pour le futur, elle pourrait être membre de 
l’APE mais non membre du comité pour des raisons privées et professionnel pour la tenue d’un rôle majeur.  
Elle explique la quantité que le travaille de trésorière implique.  

Frank revient sur l’ancien comité ou il a repris le poste de secrétaire dû au fait de la mission de 2 membres du 
comité pour cause de déménagement : Dambile « Milli » Gallier (Secrétaire) & Sébastien Thiéry (Membre du 
comité) . 
Frank explique qu’en dessous de 3 personnes l’APE devrait être dissoute. Il explique qu’il voudrait que l’APE 
continue d’exister pour ce qu’elle à fait dans le passé et ce qu’il reste à faire encore, Il faut qu’elle se renforce et 
qu’elle perdure. 
Frank explique qu’il devra quitter l’APE car sa fille quitte les Charmilles en Août et que l’APE doit se renouveler et 
perdurer, il pourra éventuellement rester jusqu’à la prochaine AG au maximum. 

Sevi explique que pour l’année 2022 il y a la rénovation de l’école des Charmilles prévues et la démolition de la 
Poste pour le déménagement à Planète Charmilles et que la présence de l’APE sera importante.  

La discussion est ouverte et après échanges, présentations et explications, le comité suivant est nommé :  

Frank Matthey-Claudet – Président 

Ousmane Sall - Vice-président 

Céline Zoeteweij – Secrétaire 

Nina Ingenkamp - Trésorière 

Isabel Stella - Membre du comité 

Frank remercie Sevi et Carlos pour leur implication, le travail et le futur passage de relai.  

Il remercie aussi le nouveau comité pour leur implication. Le nouveau comité se rencontrera virtuellement 

prochainement pour le passage de relai. 

La séance est levée à 20h25 


